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ΘΕΜΑ : «Ανεξήγητη ανοχή της Πολιτείας σε κατ’ επανάληψη παραβατική 
συμπεριφορά Πακιστανού αλλοδαπού» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Ο Τζαβέντ Ασλάμ, Πρόεδρος της Πακιστανικής Κοινότητας Ελλάδας, συνιστά μια 
ιδιαίτερα αμφιλεγόμενη προσωπικότητα, που τα τελευταία χρόνια βρίσκεται σε 
ανοικτή κόντρα με την Ελληνική Αστυνομία. Ο Τζαβέντ Ασλάμ έχει κατηγορηθεί στο 
παρελθόν για διακίνηση μεταναστών από την Πακιστανική Δικαιοσύνη, ενώ μάλιστα, 
έχει εκδοθεί σε βάρος του διεθνές ένταλμα σύλληψης από την «Interpol». 
Χαρακτηριστικό ήταν, κιόλας ότι, στο πρόσφατο συλλαλητήριο που έλαβε χώρα στην 
Αθήνα, φέρεται να είπε ο κ. Ασλάμ: “Και οι μετανάστες έχουν χέρια και μπορούν να 
τα σηκώσουν και κάποια στιγμή στις απειλές που δέχονται να απαντήσουν”.   
 
Ο εν λόγω, πρώτη φορά συνελήφθη, στις 6 Δεκεμβρίου του 2006, από την ΕΛ.ΑΣ, 
καθώς, εκκρεμούσε σε βάρος του ένταλμα της Interpol, προερχόμενο από το 
Πακιστάν, με ημερομηνία 2/9/2006, σύμφωνα με το οποίο, κατηγορείτο για παράνομη 
μετανάστευση και λαθραία διακίνηση ανθρώπων. Λίγους μήνες αργότερα, η Ελληνική 
Δικαιοσύνη απέρριψε ομόφωνα το αίτημα των Πακιστανικών Αρχών για την έκδοση 
του Τζαβέντ Ασλάμ στην πατρίδα του, καθώς, εκτιμήθηκε πως δεν στοιχειοθετείται το 
αδίκημα για το οποίο κατηγορείται.  

Η εισαγγελία Εφετών, όμως, άσκησε έφεση κατά του βουλεύματος που απέρριπτε το 
αίτημα έκδοσης του Τζαβέντ Ασλάμ. Τελικά, αφού λήφθηκε υπόψη και η αθωωτική 
απόφαση για τη συγκεκριμένη υπόθεση από τα ελληνικά δικαστήρια, αποφασίστηκε 
να μην εκδοθεί ο εν λόγω στο Πακιστάν. Το Μάιο του 2012, ο ως άνω συλλαμβάνεται 
και πάλι, μετά από ένταλμα σύλληψης, που εξέδωσαν οι Αρχές του Πακιστάν για την 
ίδια υπόθεση, αναφέρει δημοσίευμα στο διαδίκτυο. Κατέθεσε, όμως, ο εν λόγω 
αίτημα για πολιτικό άσυλο, το οποίο έγινε δεκτό. Από εκείνη την ημέρα και μετά, 
ξεκίνησε μια αντιπαράθεση του κ. Ασλάμ με τον Πακιστανό πρέσβη στην Αθήνα και η 
σχετική διαμάχη ακόμη δεν έχει τελειώσει.   
 

Στις 8 Αυγούστου του 2015, ο Τζαβέντ Ασλάμ συνελήφθη από αστυνομικούς της 
ομάδας ΔΙ.ΑΣ για εξύβριση και αντίσταση κατά της αρχής. Τότε, οι 
αστυνομικοί ακινητοποίησαν το όχημα, στο οποίο επέβαινε ο ίδιος και άλλα τέσσερα 
άτομα, επειδή οι πινακίδες που έφερε το όχημα είχαν καταργηθεί μετά από δήλωση 
απώλειας του ιδιοκτήτη τους.  
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Όπως προέκυψε, το ανωτέρω αυτοκίνητο δεν είχε κλαπεί, απλώς,  ο Πακιστανός που 
το αγόρασε, δεν προχώρησε στις απαραίτητες διαδικασίες για να ολοκληρωθεί η 
μεταβίβαση και έτσι, ο Έλληνας πρώην ιδιοκτήτης αναγκάστηκε να τις ακυρώσει για 
φορολογικούς λόγους. Τότε, μάλιστα, ο Τζαβέντ Ασλάμ είχε μηνύσει αστυνομικό για 
ρατσιστική επίθεση και ο αστυνομικός από την πλευρά του απάντησε με μήνυση, 
όπως συνεχίζει στην αναφορά του για τον κ. Ασλάμ η ανωτέρω δημοσίευση.    
 
Παράλληλα, το Σεπτέμβριο του 2015 ο ως άνω συνελήφθη και πάλι, μαζί με δέκα 
ακόμη μέλη της Πακιστανικής Κοινότητας στην Αθήνα, μετά από κινητοποιήσεις για 
να φύγει ο πρέσβης του Πακιστάν από την Αθήνα. Τότε, μάλιστα, είχε καταγγείλει η 
Πακιστανική Κοινότητα διαφθορά στην πρεσβεία, με δωροδοκίες, εκβιασμούς και 
απειλές κατά μελών της Πακιστανικής Κοινότητας.   
 
Τέλος, λίγους μήνες αργότερα, στις 5 Ιανουαρίου του 2016, μετά από μήνυση που 
καταθέτει ο πρόξενος του Πακιστάν στην Αθήνα για συκοφαντική δυσφήμιση, 
εξύβριση και απειλή, ο Τζαβέντ Ασλάμ συνελήφθη, μια ακόμα φορά, από 
αστυνομικούς του Α.Τ Συντάγματος.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Συντρέχουν ή όχι στο πρόσωπο του Τζαβέντ Ασλάμ καταδικαστικές αποφάσεις, οι 

οποίες, βάσει της εσωτερικής έννομης τάξης, συνιστούν λόγο απόρριψης 

αιτήματος διαμονής ή αιτήματος από μέρους του χορήγησης ασύλου; 

 

2. Προτίθεσθε να παρατείνετε επί μακρόν την ευνοϊκή μεταχείριση και την επίδειξη 

απόλυτης ανοχής στην επιθετική και παραβατική συμπεριφορά του ως άνω 

Πακιστανού, Προέδρου της Πακιστανικής Κοινότητας Ελλάδας, από τη στιγμή που 

υπάρχουν σαφείς εκδηλώσεις υποκίνησης σε βία και παραβίασης της εσωτερικής 

έννομης τάξης στη χώρα μας από μέρους του τελευταίου, γεγονός που 

τεκμηριώνεται από τα παραπάνω εξιστορούμενα γεγονότα; Αν όχι, πότε θα 

επιληφθεί δραστικά η Ελληνική Δικαιοσύνη του θέματος, έτσι ώστε να 

δρομολογηθεί αρμόδια η απέλαση του εν λόγω; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

  

 




